

Današnja zahvalna slovesnost in zahvalna nedelja nas na poseben način vabita in spodbujata, da odgovorimo in odgovarjamo na Jezusovo vabilo. Župnija z župnijsko cerkvijo je tisti kraj, prostor in sredstvo pravega odgovarjanja na Jezusovo vabilo. Je pa tudi priložnost za našo zahvalo, za našo hvaležnost Bogu za njegovo dobroto in usmiljenje, kakor tudi tistim, ki nam po božji volji pomagajo na poti vere.

Ob slavlju 50. OBLETNICE – Bogu hvala in hvala vsem vam. Gotovo pa velja iskrena zahvala našemu nadškofu msgr. Christian-u Lépine za obisk. Prav tako iskrena zahvala tudi g. Pavletu Novaku CM, vizitatorju (provincialnemu predstojnikue Slovenske province Misijonske družbe lazaristov) za pomoč. Vodil je duhovno pripravo in nam pomagal kot kristjanom, da se iskreno in s hvaležnim srcem zahvalimo in skupno slavimo Boga po Jezusu v Svetem Duhu. Iskren Bog povrni vsem, ki ste na kakršen koli način pomagali in ki ste se udeležili zahvalne slovesnosti. Bogu hvala za vse!

MISIJONSKA NEDELJA: – Prihodnjo nedeljo bomo obhajali MISIJONSKO NEDELJO. Na to nedeljo nas Cerkev spomni in vabi, naj podpiramo misijonarje po svetu z molitvijo in jim pomagamo tudi z materialnimi sredstvi. Zato bomo imeli posebno nabirko. Letošnja misijonska nedelja se obhaja pod geslom: »*SEJATI pomeni LJUBITI... Pomagajmo našim bratom in sestram z besedo, molitvijo in darovi, da bodo občutili našo ljubezen*«.

Nekatere misijonarje poznate ali se jih spomnite, saj so nas obiskali in spregovorili o delu, veselju, težavah in tudi o navadah in življenju ljudi, med katerimi delujejo.

Kuverte za posebno nabirko imate med svojimi kovertami, lahko pa uporabite te, ki so na mizi z Oznanili. Na kuverto posebne nabirke napišite številko svoje nedeljske kuverte! Bodite velikodušni in pomagajte misijonarjem materialno in duhovno - spomnite se jih v svojih molitvah.

ZAHVALA: – Ob 50. obletnici župnije so naši župniji namenili svoj dar: Druž. J. Gabor (St.Le): \$50.00; druž. J. Baša: \$250.00; po \$200.00: A. Hozjan; Plesna skupina Marjetice:. Bog povrni za ta lep dar!

VEROUK: – Priprava za prvo obhajilo in birmo se bo pričela prihodnjo soboto, 18. oktobra ob 9. uri, po jutranji maši. Starši, zavedajte se svoje dolžnosti, da versko vzgajate otroke!

CATECHISM CLASSES: – Catechism classes for First Holy Communion and Confirmation will begin next Saturday, October 18 in the morning at 9am. Parents, it is your very important obligation to be the first teachers of the ways of faith to your children!

Thanksgiving, gratitude is love that has been acknowledged. Someone who is grateful turns freely to the giver of the good and enters into a new, deeper relationship with him. God wishes us to acknowledge his love to live our life in

relationship with him. “Thanks God the Father at all times and for everything...” (Eph 5,20)